



জাগরণ

THE FIRST DAILY OF TRIPURA

গৌরবের ৬৯ তম বছর



অনলাইন সংস্করণ: www.jagrandaily.com

JAGARAN ■ 1 June, 2023 ■ আগরতলা ১ জুন, ২০২৩ ইং ■ ১৭ জ্যৈষ্ঠ ১৪৩০ বঙ্গাব্দ, বৃহস্পতিবার ■ RNI Regn. No. RN 731/57 ■ Founder: J.C.Paul ■ মূল্য ৩.৫০ টাকা ■ আট পাতা

কৈলাসহরে খাদ্যে বিষক্রিয়ায় ক্যাম্পের মধ্যে বিএসএফের ৩০ জওয়ান অসুস্থ, ভর্তি হাসপাতালে



নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩১ মে। বি.এস.এফ ক্যাম্পের সব বি.এস.এফ জওয়ান একসাথে অসুস্থ হয়ে হাসপাতালে ভর্তি হওয়ায় তীব্র আতঙ্ক বিরাজ করছে সংশ্লিষ্ট এলাকায়। ঘটনা কৈলাসহরের লাটিয়াপুড়া গ্রাম পঞ্চায়েত এলাকায় অবস্থিত বি.এস.এফ ক্যাম্পে। এই ঘটনায় বি.এস.এফের উচ্চ পদস্থ আধিকারিক সহ স্থানীয় প্রশাসন সহ স্বাস্থ্য দপ্তরের আধিকারিকদের মধ্যে তীব্র দৌঁড়পাণ্ড শুরু হয়েছে।

উল্লেখ্য, গতকাল রাতের খাবার খাওয়ার পর থেকে লাটিয়াপুড়া ১৯৯নম্বর ব্যাটেলিয়ন বি.এস.এফ ক্যাম্পে প্রায় ৩০ জন বি.এস.এফ জওয়ান অসুস্থ হয়ে পড়ে। বুধবার ভোর টো থেকে তাদের পুলিশের হাতে তুলে দিয়েছেন এলাকাসী। বহুটি একশ্রেণীর যুবকদের ফুটপাথে রাস্তাঘাটে চলাচল করা কোন পড়িয়া ছাত্রীদের পক্ষে রীতিমতো

বাকী জওয়ানরা চিকিৎসার পর ক্যাম্পে চিকিৎসাধীন রয়েছে। অসুস্থ প্রত্যেক বি.এস.এফ জওয়ানের ম্যালেরিয়া এবং টাইফয়েড পরীক্ষা করা হয়েছে। এরমধ্যে দুজনের শরীরে টাইফয়েড পজিটিভ পাওয়া গিয়েছে।

জেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ আধিকারিক চিকিৎসক ডঃ শঙ্কু গুজ দেবনাথ জানান যে, বুধবার দপ্তর থেকে পেট ব্যথা, মাথাব্যথা নিয়ে বি.এস.এফ জওয়ানরা হাসপাতালে আসে। প্রত্যেকের সিমটম থেকে বুঝা গেছে ফুড পয়জনের কারণে এরকম হয়েছে। ঘটনার খবর পেয়ে ফুড সেকিট অফিসার সহ অন্যান্য আধিকারিকরা বি.এস.এফ ক্যাম্পে গিয়ে নমুনা সংগ্রহ করে আনেন। জেলা স্বাস্থ্য ও পরিবার কল্যাণ আধিকারিক জানান, বর্তমানে প্রত্যেকেই স্থিতিশীল রয়েছে। জনা গেছে, লাটিয়াপুড়া ক্যাম্পে শতাধিক জওয়ান থাকে। তারমধ্যে এত বিশাল সংখ্যায় জওয়ান একসাথে অসুস্থ হওয়ায় তীব্র চ্যাম্পা দেখা দিয়েছে।

তুইসিন্দ্রাইয়ে বৃদ্ধের ঝুলন্ত মৃতদেহ উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩১ মে। তুইসিন্দ্রাই কলোনী এলাকায় এক বৃদ্ধের ঝুলন্ত মৃতদেহ উদ্ধার করা হয়েছে। মৃত বৃদ্ধের নাম সাধন দাস। কেনে গুই বৃদ্ধ আত্মহত্যার পথ বেছে নিয়েছে সে বিষয়ে বিস্তারিত তথ্য জানা যায়নি। পুলিশ ঘটনা তদন্ত শুরু করেছে। গলায় ফাঁস লাগিয়ে আত্মহত্যা করল ৮০বছর বয়সী বৃদ্ধ।

জানা যায়, তেলিয়ামুড়ার তুইসিন্দ্রাই কলোনী এলাকায় ৮০ বছর বয়সী এক বৃদ্ধ সাধন দাস পেশায় দীনমজুর। তিনি পরিবারের অন্যান্য সদস্যদের নজর এড়িয়ে গলায় ফাঁস লাগিয়ে আত্মহত্যা করেন। পরিবারের লোকজন ঘটনাটি প্রত্যক্ষ করে খবর পাঠায় তেলিয়ামুড়ার থানায়। খবর পেয়ে ঘটনাস্থলে ছুটে আসে তেলিয়ামুড়া থানার পুলিশ। পুলিশ মৃতদেহটি উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য নিয়ে যায় তেলিয়ামুড়া হাসপাতালে। কিন্তু কেন ৮০ বছরের বৃদ্ধ সাধন দাস গলায় ফাঁস লাগিয়ে আত্মহত্যার পথ বেছে নিয়েছেন তার কারণ এখনো জানা যায়নি। ঘটনাকে কেন্দ্র করে এলাকায় তীব্র চ্যাম্পালের সৃষ্টি হয়েছে।

সন্দীপ বিশ্বাস আজ ছাড়া পাবেন হাসপাতাল থেকে

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩১ মে। পিতা জাগরণ সম্পাদক পরিচালক বিশ্বাসকে চিকিৎসার জন্য কলকাতায় নিয়ে গিয়ে গুরুতর অসুস্থ হয়ে পড়েন জাগরণ এর বার্তা সম্পাদক সন্দীপ বিশ্বাস। তিনি গতকাল গুরুতর অসুস্থ হয়ে কলকাতার মেডিক্যাল সুপার স্পেশালিটি হাসপাতালে ভর্তি হন। তিনি মারাত্মক পেটের রোগে আক্রান্ত হন। তাঁর জলস্তর কমে যায়। সঙ্গে সঙ্গে তাঁকে হাসপাতালে নেয়া হয়। পরিস্থিতি জটিল হওয়ায় তাঁকে আইসিইউতে স্থানান্তর করা হয়। বর্তমানে তাঁর শারীরিক অবস্থা অনেকটাই স্থিতিশীল। আগামীকাল তাঁকে ছুটি দেরী হতে পারে। তাঁর এই অসুস্থতার সংবাদে বিভিন্ন মহল থেকে গভীর উদ্বেগ প্রকাশ করা হয়েছে। শিক্ষামন্ত্রী রতন লাল নাথ তাঁর শারীরিক অবস্থার খোঁজ খবর নিয়েছেন।

ধর্মনগরে প্রকাশ্যে তহশীল অফিসে ঢুকে স্ত্রীর পেটে ছুরি চালান স্বামী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩১ মে। ধর্মনগর পুরাতন মোটর স্ট্যান্ডস্থিত তহশীল অফিসে এক মহিলা তহশীলদারকে ছুরিকাঘাত করে হত্যা করার চেষ্টা করে তার স্বামী। অভিযুক্তকে গ্রেফতার করেছে পুলিশ। ঘটনাকে কেন্দ্র করে তীব্র উত্তেজনার পরিষ্টিত বিরাজ করছে।

ধর্মনগর শহরের প্রাণ কেন্দ্রে প্রকাশ্যে দিবালয়ে তহশীল অফিসে ঢুকে তহশীলদারকে প্রাণে মারার চেষ্টা করে তার স্বামী। ঘটনা বুধবার বিকালে ৩:৩০ নাগাদ ধর্মনগর তহশীল অফিসে। ঘটনার বিবরণে জানা যায়, প্রতিদিনের মতো অফিসে বসে কাজ করছিলেন পম্পা দেব কাননগো নামে মহিলা তহশীলদার। সেই সময় হঠাৎ অফিসে আসে স্বামী জুয়েল দত্ত। অফিসে ঢুকে স্ত্রীর হাত থেকে থেকে মোবাইল কেড়ে নেয় জুয়েল। এরপর

একটি ধারালো ছুরি দিয়ে স্ত্রীর পেটে আঘাত করে। সেই সময় অফিসে অন্যান্য কর্মচারীরাও উপস্থিত ছিলেন। সকলের সামনেই এই ঘটনা ঘটে বলে জানা যায়।

পরবর্তীতে অগ্নি নির্বাপক দপ্তরের কর্মীদের সহযোগিতায় আহত তহশীলদার পম্পাকে নিয়ে যাওয়া হয় জেলা হাসপাতালে। সেখানেই চিকিৎসা চলছে তার। এই ঘটনার পর যাতক স্বামী জুয়েলকে ছুরি সহ আটক করে পুলিশ। এই ঘটনা জানতে পেয়ে জেলা হাসপাতালে ছুটে যান মহকুমা শাসক বিবেক এইচডি সহ অফিসের কর্মচারীরা। ঘটনার তদন্ত করছে পুলিশ। জানা গেছে নিজেদের পারিবারিক সমস্যার কারণেই এই ঘটনা ঘটেছে। স্ত্রী জানায় সবসময় বাড়িতেও নাকি মারধর করে উনার স্বামী জুয়েল দত্ত।

প্রধানমন্ত্রী মোদির নয় বছর, আজ থেকে বিজেপির রাজ্যব্যাপী জনসংযোগ কর্মসূচি



সংবাদিক সম্মেলন তিনি এই কথা দলের এক মাসব্যাপী কর্মসূচির সারা রাজ্যে শুরু হবে জন সম্পর্ক কার্যালয়ে আয়োজিত এক অঙ্গ হিসাবে আগামী কাল থেকে অভিযান। ৬ এর পাতায় দেখুন

চাম্পাহাওয়ারে বিস্তর পরিমাণে গাঁজা উদ্ধার

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩১ মে। চাম্পাহাওয়ার থানার অন্তর্গত হাতি মারা এলাকায় অভিযান চালিয়ে পুলিশ একটি গাড়ি থেকে প্রচুর পরিমাণ গুন্ডা গাঁজা উদ্ধার করেছে।

গোপন সংবাদের ভিত্তিতে খোঁজা মহকুমা পুলিশ আধিকারিক প্রসূন কান্তি মজুমদারের নেতৃত্বে চাম্পাহাওয়ার থানার অন্তর্গত হাতি মারা এলাকায় একটি পরিভ্রমণ জায়গায় বুধবার সকাল সাড়ে সাড়টা নাগাদ একটি গাড়ি থেকে ২৫ প্যাকেটে ১৩৫ কেজি গাঁজা উদ্ধার করেন। কাউকে আটক করা সম্ভব হয়নি। চাম্পাহাওয়ার থানার ওসি সহ অন্যান্য ৬ এর পাতায় দেখুন

যতক্ষণ জান থাকবে ততক্ষণ জনজাতিদের জিসিসি পাইয়ে দেওয়ার লক্ষ্যে লড়াই চালিয়ে যাবে বুবাথ্রা। এভাবেই দলীয় কর্মীদের উজ্জীবিত করে আমোলনের জন্য মাঠে নামার বার্তা দিলেন প্রদ্যুৎ। লোকসভা ও আসন্ন বিধানসভার উপনির্বাচনে আগে দলকে মজবুত করতে এবার কোমর বেঁধে নেমেছেন মাথার সূত্রিমো প্রদ্যুৎ কিশোর দেববর্মন বার্তা দিলেন ধরে বসে না থেকে যোগদান কর্মসূচিতে অংশ নিন। কাজের মধ্য দিয়ে মথার একজন সক্রিয় কর্মী হিসাবে নিজেকে তুলে ধরেন। কর্মক্ষেত্রে কার কতটা গুরুত্ব রয়েছে তা বুঝেই পদ দেওয়া হবে এই বিষয়টাও স্পষ্ট করে দিলেন এদিন তিনি।

তিনি বলেন বুবাথ্রা তিপ্রাসাদের জন্য। আগেও ছিল, এখনো রয়েছে, আগামী দিনেও থাকবে। যতক্ষণ না পর্যন্ত তিপ্রাসা তাদের অধিকার ফিরে না পায়।

সন্ধ্যারাত্রে রামনগরে রাস্তায় ছাত্রীর স্মীলতাহানি, ধৃত যুবক

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩১ মে। রাজধানী আগরতলা শহরের রামনগর ২ নম্বর রোডে এক ছাত্রীর স্মীলতাহানি করতে গিয়ে গণধোলাই খেলা এক যুবক। তাকে পুলিশের হাতে তুলে দিয়েছেন এলাকাসী। বহুটি একশ্রেণীর যুবকদের ফুটপাথে রাস্তাঘাটে চলাচল করা কোন পড়িয়া ছাত্রীদের পক্ষে রীতিমতো

ঝুঁকিপূর্ণ বিষয় হয়ে দাঁড়িয়েছে। মঙ্গলবার সন্ধ্যা রাত্রে রাজধানীর আগরতলা শহরের রামনগর ২ নম্বর রোডে প্রাইভেট টিউশন শেষে বাড়িবাড়িতে ফেরার পথে এক ছাত্রীকে স্মীলতাহানি করার চেষ্টা করে এক যুবক। চিংকারে স্থানীয় লোকজনরা ধরে নিয়ে আসেন এবং অভিযুক্ত যুবককে আটক করে উত্তম মধ্যম দেন। খবর পেয়ে ছুটে আসে ছাত্রীটির মা এবং বাবা। খবর পাঠানো হয় আগরতলা পশ্চিম মহিলা থানায়। খবর পেয়ে মহিলা থানার পুলিশ ঘটনাস্থলে ছুটে যায় এবং সেখান থেকে বহুটি যুবককে আটক করে থানায় নিয়ে আসে। তার বিরুদ্ধে মামলা গৃহীত হয়েছে। ছাত্রীর মা জানিয়েছেন মেয়ের পড়াশোনা ৬ এর পাতায় দেখুন

রাইয়াবাড়িতে উচ্ছেদ অভিযানের প্রতিবাদে আগরতলায় আমরা বাঙালীর বিক্ষোভ প্রদর্শন



শিবনগরে আমরা বাঙালীর বিক্ষোভ কর্মসূচিতে অংশ নিয়ে কার্যালয়ের সামনে প্রতিবাদ আমরা বাঙালীর রাজ্য সম্পাদক

বিশ্ব তামাক বিরোধী দিবস উপলক্ষে র্যালী

নিজস্ব প্রতিনিধি, আগরতলা, ৩১ মে। আই এল এস সি বি সি সি ক্যান্সার হসপিটাল ইউনিট এবং ভলান্টিরি হেলথ অ্যাসোসিয়েশন অফ ত্রিপুরা যৌথ উদ্যোগে বুধবার রাজ্য বিশ্ব তামাক বিরোধী দিবস উপলক্ষে সচেতনতামূলক সংঘটিত করা হয়।

৩১ মে বিশ্ব তামাক বিরোধী দিবস। গোটা বিশ্বেই দিবসটি সচেতনতামূলক বিভিন্ন কর্মসূচির মধ্য দিয়ে পালিত হচ্ছে। বিশ্বব্যাপী কর্মসূচির অঙ্গ হিসেবে আমাদের দেশেও দিবসটি সচেতনতামূলক নানা কর্মসূচির মাধ্যমে পালিত হচ্ছে। উপলক্ষে আই এল এস সি বি সি সি ক্যান্সার হসপিটাল ইউনিট ৬ এর পাতায় দেখুন

রাজ্যে পৃথক দুর্ঘটনায় গুরুতর আট



নিজস্ব প্রতিনিধি, চড়িলাম/তেলিয়ামুড়া, ৩১ মে। বুধবার আগরতলা সাক্রম জাতীয় সড়কের সিপাহীজলায় ঘটে এক মর্মান্তিক দুর্ঘটনা। দুই গাড়ির মুখোমুখি সংঘর্ষে মারাত্মক ভাবে জখম হয়েছে ৭ জন। ঘটনাটি ঘটে চড়িলাম সিপাহীজলা অভয়ারণ থেকে ১০০ মিটার দূরে ধামেলা কুটির সামনে। একটি বোলেরো গাড়ি আগরতলার উদ্দেশ্যে যাচ্ছিল। সিপাহীজলা গেইট সংলগ্ন ধামেলা কুঁচিতে

গুণমানই প্রকৃত পুরস্কার

সিষ্টার

নিশ্চিতের প্রতীক

সর্বশ্রেষ্ঠ গুঁড়া মশলা

স্বাদে গুণমানে প্রতি ঘরে ঘরে

